

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 2018. július 06-án  
11.00-tól megtartott nyílt üléséről.

**Helye:** Rózsa Étterem-Panzió, Mezőkövesd, Zsóry-fürdő, Napfürdő út 3.

**Jelen vannak:**

**Tanácsstagok:**

<i>Bárdos József Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1683)</i>
<i>Bogdán József</i>	<i>polgármester</i>	<i>(713)</i>
<i>Buktáné Uza Teodóra</i>	<i>polgármester</i>	<i>(540)</i>
<i>Csendesné Farkas Edit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2067)</i>
<i>Csendes Péter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1011)</i>
<i>Dávid Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(426)</i>
<i>Dobóné Koncz Judit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2424)</i>
<i>Domonkos Józsefné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(332)</i>
<i>Dósa József</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1411)</i>
<i>Dr. Fekete Zoltán</i>	<i>társulás elnöke</i>	<i>(16613)</i>
<i>Fekete Jánosné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1903)</i>
<i>Guczi István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1622)</i>
<i>Hegedüs Eszter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(282)</i>
<i>Korán István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(937)</i>
<i>Lőrincz Imre</i>	<i>polgármester</i>	<i>(581)</i>
<i>Majoros János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(3972)</i>
<i>Némethné Kovács Andrea</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1063)</i>
<i>Szalai Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1662)</i>
<i>Ostorházi István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(497)</i>
<i>Vasas Csaba</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1008)</i>

**Igazoltan maradt távol:**

<i>Gál János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1232)</i>
<i>Hencz Zsolt</i>	<i>polgármester</i>	<i>(361)</i>
<i>Tóth Lajos Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(284)</i>

Összlakosság száma a kistérségnek: 42 569 fő

Jelenlévők lakosság száma: 40 692 fő

**Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

*Dr. Kovács András aljegyző*  
*Balog Lászlóné pénzügyi vezető*  
*Besenyei István kistérségi ügyintéző*

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – köszönti a Társulási Tanács itt megjelent tagjait. Külön köszönti Tállai András miniszterhelyettest a választókerület országgyűlési képviselőjét.

A jelenléti ív felolvasása után megállapítja az ülés határozatképességét. Borsodgeszt, Tard és Tiszabábolna települések polgármesterei igazoltan vannak távol az ülésről.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Hegedűs Eszter polgármestert és Majoros János polgármestert, majd felteszi szavazásra annak elfogadását, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 20 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:**

**Hegedűs Eszter polgármestert.**

**A 23 fő tanácstagból 20 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:**

**Majoros János polgármestert.**

Ezt követően ismerteti az írásban kiküldött napirendi pontokat, majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e valakinek más javaslata. Mivel nem érkezik javaslat így szavazásra teszi fel annak elfogadását, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 20 fő vett részt a szavazásban, 20 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő napirendet fogadja el:**

### **NAPIREND:**

- 1. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2018. (II. 16.) költségvetési határozatának módosítása**

*Előadó: Balog Lászlóné pénzügyi vezető*

- 2. Tállai András miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő tájékoztatója**

### **1.) A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2/2017. (II. 10.) költségvetési határozatának módosítása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – felkéri Guzzi Istvánt a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését az előterjesztéssel kapcsolatban.

Guzzi István bizottság elnöke – elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a határozatot elfogadásra javasolja a Tanácsnak.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi Balog Lászlóné pénzügyi vezetőt, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítenivalója.

Balog Lászlóné pénzügyi vezető – elmondja, hogy az előterjesztéshez nincs szóbeli kiegészítenivalója.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés az előterjesztéshez úgy szavazásra teszi fel a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2018. (II. 16.) költségvetési határozatának módosítását, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 20 fő vett részt a szavazásban, 20 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:**

**Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás  
8/2018. (VII. 06.) határozata  
A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2018. évi költségvetésének  
módosításáról**

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2018. évi költségvetéséről az alábbi határozatot alkotja:

**A költségvetés bevételei és kiadásai**

1.§ A Társulási Tanács a Kistérségi Társulás 2018. évi költségvetésének

**a) Bevételi főösszegét** **853.220 eFt-ban**

**b) Kiadási főösszegét** **853.220 eFt-ban**

**állapítja meg.**

A bevételi főösszeg az alábbi finanszírozási bevételeket tartalmazza:

a)	<b>előző évek működési maradványa</b>	<b>152.962 eFt</b>
b)	<b>előző évek felhalmozási maradványa</b>	<b>1.941 eFt</b>
c)	<b>működési célú hitelfelvétel (forráshiány)</b>	<b>0 eFt</b>
d)	<b>felhalmozási célú hitelfelvétel (forráshiány)</b>	<b>0 eFt</b>
e)	<b>központi irányítószervi támogatás</b>	<b>281.661 eFt</b>
f)	<b>betétek megszüntetése</b>	<b>0 eFt</b>

2. Az 1. a.) pontjában meghatározott **költségvetési bevételek nem tartalmaznak fejlesztési és működési célú hitelfelvételt.**

3. Az 1. b.) pontjában meghatározott **költségvetési kiadások nem tartalmaznak fejlesztési és működési célú hiteltörlesztési kiadást.**

4. Az 1. pontban megállapított **költségvetési kiadási főösszeg** költségvetési címek és kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e határozat 1., 2., 3., 4. számú mellékletei tartalmazzák.

5. Az 1. pontban megállapított költségvetési bevételei főösszeg költségvetési kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e határozat 1.,12.- 25. sz. mellékletei tartalmazzák

6. A Társulás a költségvetési kiadási főösszegen belül

a.) **0 e Ft összegű általános- (kockázati) tartalékot, és**

b.) 1.000 e Ft összegű **céltartalékot** állapít meg.  
A céltartalék összege e határozat 28. sz. mellékletében megjelölt célokhoz kapcsolódik.

7. A költségvetési határozat kihirdetését követően lép hatályba, de rendelkezéseit 2018. január 1-től kell alkalmazni.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: értelem szerint

## **2.) Tállai András miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő tájékoztatója** *(Szóbeli tájékoztató)*

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – felkéri Tállai András miniszterhelyettest, országgyűlési képviselőt, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Tállai András miniszterhelyettes – köszönti a választókerületből itt megjelent Kistérségi Társulás polgármestereit és a vendégeket. Megköszöni, hogy a 2018. évi országgyűlési választáson a választókerület lakosai ismét bizalmat szavaztak neki és támogatták a választáson.

Tájékoztatójában elmondja, hogy nehéz időszak vár az önkormányzatokra.

Elmondja, hogy az előző ciklusban nagyon sok pályázatot adtak be az önkormányzatok, amelyek megvalósítása több esetben áthúzódik erre a ciklusra. Mondandójában felsorolja, hogy mire pályáztak az önkormányzatok a legtöbb esetben, ismerteti azokat a pályázati lehetőségeket, amelyre még most is lehet igényt benyújtani. Kiemeli a TOP-os pályázati lehetőségeket, de mondandójában kitér a Vidékfejlesztési programokra a Széchenyi 2020-ra és Leader által nyújtott támogatásokra. A TOP-os pályázatoknak nagy szerepe van a foglalkoztatás helyzetének javításában.

Elmondja, hogy több helyen valósult meg konyhai fejlesztés, de az iskolák és óvodák infrastrukturális fejlesztése vagy az energetikai fejlesztésekre is lehetett pályázni.

Megjegyzi, hogy a közbeszerzést is érintő pályázatok a közbeszerzés lefolytatása miatt nagyon elhúzódtak, ami nagy befolyással volt a beruházásokra, mert időközben több mindennek megváltozott az ára.

Kiemelte, hogy a választókerületben és azon belül is a járásban mekkora nagy előre lépés a közúthálózat megújítása. Elmondja, hogy a Közútkezelő Zrt. sikeren pályázott a térségben a közúthálózat fejlesztésére kiírt pályázaton. Ennek köszönhetően több helyen, több kilométeren megújul a közúthálózat, mint pl.: Négyestől-Tiszadorognáig, Mezőkeresztéstől-Mezőcsátig több szakaszon, Tard és Cserépváralja között és Bogácsról indulva a megye határig.

Többek között beszélt a Mezőkövesdtől-Bogácsig megépülő kerékpárútról is.

Tájékoztatójában elmondta, hogy lehetőség nyílik templom felújításokra is pályázni. Ennek következtében több településen valósulhat meg templomfelújítás. A meghívott polgármesterek arról tájékoztatták, hogy ezek a felújítások már van ahol el is kezdődtek, mint pl.: Szentistván településen.

Mondandójában kiemeli, hogy számára milyen fontos, hogy a választókerület fejlődjön és ehhez minél több pályázati lehetőséget sikerüljön megnyerni.

Említést tesz arról, hogy nagyon sok rendezvényre kap meghívást, megpróbál mindenhová eljutni. Szeretné, ha ez a folyamat a jövőben is megmaradna.

A tájékoztatója végén még egyszer megköszöni a bizalmat és elmondja, hogy a jövőben is azon fog dolgozni, hogy a térség fejlődjön.

Jó munkát és jó egészséget kíván minden meghívott vendégnek. Köszöni a meghívást.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni Tállai András miniszterhelyettesnek a tájékoztatást. Jó munkát és jó egészséget kíván a következő ciklusra.

Ezt követően megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az itt elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy észrevétele. Mivel nem érkezik kérdés így további indítvány, javaslat hiányában, a részvételt megköszönve a Társulási Tanácsülést bezárja.



**Dr. Fekete Zoltán**  
elnök

**Dr. Jakab Orsolya**  
jegyző  
távollétében

**Dr. Kovács András**  
aljegyző

### Jegyzőkönyv hitelesítő

**Hegedűs Eszter**  
polgármester

**Majoros János**  
polgármester